

November 29, 2024

## Publication of the Dai-ichi Life Group Sustainability Report 2024

Dai-ichi Life Holdings, Inc. (the "Company"; President: Tetsuya Kikuta) has published the Dai-ichi Life Group Sustainability Report 2024 (the "Report").

Dai-ichi Life Group (the "Group") aims to realize our Group purpose, "Partnering with you to build a brighter and more secure future". We believe that a sustainable society is at the core of this goal and have defined "Core Materiality" as material social issues that we should prioritize. We promote business activities based on Core Materiality to address social issues and realize a sustainable society.

In FY2024, we have positioned the Report as a comprehensive report of our sustainability initiatives to communicate these approaches and activities more clearly in alignment with Core Materiality. It details specific activities and integrated contents previously presented in separate reports<sup>1</sup>.

To achieve a sustainable society, the Group will continue to deliver value to resolve challenges related to the global environment, local communities and societies.

"Sustainability Report 2024" is available at the following URL
<u>https://www.dai-ichi-life-hd.com/en/sustainability/report/2024/pdf/index\_001.pdf</u>

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> "Net Zero Transition Plan", "Responsible Investment Report (Dai-ichi Life Insurance Company, Limited.)", previously published as thematic reports, have been integrated into this report.